

2022 年 8 月 6 日

### 獻給天父的九日敬禮 第 9 天：献给天父的礼物

親愛的天父，現在快到提議為紀念你而設立的禮儀節的日期：8 月 7 日或同月的第一個主日。

天父，我們一直得到你豐富的祝福……有時，我們，你的孩子——在所有的軟弱中——想要予你一些回報。我們知道，我們能給予的美中之最即是我們的心靈！心必須完全屬於你，毫無保留地屬於你！

然而，親愛的父，我們還想給予更多…… 我們邀請所有聆聽我們默想的朋友，無論來自墨西哥、阿根廷、哥倫比亞、厄瓜多爾、巴西、委內瑞拉、哥斯大黎加、薩爾瓦多、巴拿馬、智利、美國、西班牙、中國、英國、蘇格蘭、法國、德國、瑞士、奧地利、義大利或其他許多國家，自願地與我們合作，致力於你愛的工作，情況會怎樣呢？願他們能代表各自的國家，為家庭和團體而行動！

天父啊，這是否會讓你滿意，即使他們人數寥寥，只是每個國家的一個或另一個？那麼，天父，請藉著他們去看待他們所代表的所有人，就像你藉著聖子去看待全人類。

你心愛的女兒，我們的聖母瑪利亞，也代表全人類宣佈了她的命令。當然，我們認為，在尊敬並宣揚你的愛時，聖母會與我們同在。這一點毋庸置疑，她怎麼可能反對這樣的目的呢？

得勝的教會會幫助我們，不會有片刻的猶豫！我們祈求他們的幫助，會同未能出生的嬰孩，那些墮胎的受害者及受苦的教會的軍隊的幫助……

因此，最終我們會有很多人，我們也希望有一些奮進中的教會加入“羔羊的軍隊”，去做我主耶穌所做的，即祂最大的意願：“**我在地上，已光榮了你，完成了你所委託我所作的工作。**”(若 17:4)

這將是我們獻給你的禮物，親愛的父！

你對尤金妮婭-拉瓦西奧修女說：

“我最渴望的是看到正義的人更有熱情，罪人有順利的道路能夠皈依，真誠且堅持不懈，看到浪子們回歸父家。我特別指的是猶太人和所有其他我創造的人，我的孩子們（...）。我想讓整個世界知道，創造主天主的存在。”

親愛的父，回顧過去幾天的默想，我首先感謝聖神，沒有祂，一切都只是空談。我也感謝所有為此次九日敬禮取得成果而祈禱的人及合作者，感謝”天主的豎琴“（Harpa Dei）聖樂團不懈努力的兄弟姐妹們，也感謝眾多鼓勵性的評論。

敬愛的天父，我們還有很多話想說，因為對你的讚美永遠不會結束，感謝天主，我們將用永恆來讚美你！當我們還在繼續前行時，將有更多的時間讚美你。讚美同樣必須在塵世響起，永不停息。

也許我們的一些聽眾會回應並理解，對你的愛的宣揚最為重要，也是對抗黑暗勢力最好的武器。

**願光榮歸於父，及子，及聖神。**

**起初如何，今日亦然，直到永遠，阿們。**